Alberta

SAFETY FITNESS CERTIFICATE

CERTIFICATE NUMBER 002285591

	CERTIFICATE HOLDER Caneda Transport Ltd.
MVID 0227-91982	4330 46 Ave SE Calgary, Alberta Canada T2B 3N7
OPERATING STATUS Federal	Last Revised Date
EFFECTIVE September 01, 2024	EXPIRY (THIS CERTIFICATE EXPIRES AS INDICATED BELOW UNLESS OTHERWISE SUSPENDED OR CANCELLED) August 31, 2027

This Certificate is issued pursuant to the Motor Vehicle Transport Act and the Traffic Safety Act . This Certificate is valid anywhere in Canada and applies to commercial vehicles registered for a gross weight of more than 4,500 kilograms, or designed with a seating capacity of 11 or more persons including the driver . This includes trips operated point-to-point within Canada or from/ to the US border. This Certificate is not valid outside of Canada.

The original or a copy of this Certificate must be carried in vehicles operating under the authority of this certificate and produced on demand of a Peace Officer.

This Certificate will be cancelled where the holder has not operated a vehicle authorized by this certificate for a 12 month period.

This Certificate may be suspended or cancelled for failing to comply with transportation legislation.

